
Ответы к заданиям первого интернет-тура

1.1 (первый пункт)
1.2 (четвертый пункт, 68) Ответ 0,68 не засчитывался.
1.3 (второй пункт)
1.4 (второй пункт)

2.1 (третий пункт)
2.2 (второй пункт)
2.3 (второй пункт)
2.4 (второй пункт)

3.1 (второй пункт)
3.2 (первый пункт)
3.3 (второй пункт)
3.4 (второй пункт)

4.1 Ответ: 20
4.2 Ответ: 20
4.3 Ответ: 250
4.4 Ответ: 480
Ответы 02, 025 и подобные не засчитывались. Образец записи ответа для данного задания был указан в тексте задачи.

5.1 Ответ: 10
5.2 Ответ: 3
5.3 Ответ: 10
5.4 Ответ: -3

6.1 Ответ: 1344
6.2 Ответ: 512
6.3 Ответ: 448
6.4 Ответ: 768

7.1 Ответ: 6
7.2 Ответ: 5,66
7.3 Ответ: 2,5
7.4 Ответ: 6,47 или 13,87 (засчитывался любой из приведенных или оба ответа)

8.1 Ответ: 3,84
8.2 Ответ: 3
8.3 Ответ: 3
8.4 Ответ: 0,75


